关于开展“青春战疫  你我有责”线上主题团日活动的通知 

各学院团委、神经再生重点实验室团委、研究生团工委、机关团支部、后勤团支部：
新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，习近平总书记作出一系列重要指示，党中央、国务院作出重大部署，共青团中央下发《关于坚持党的领导，全团动员、在防控疫情阻击战中充分发挥共青团生力军和突击队作用的通知》（中青发〔2020〕3号），号召团员青年充分发挥生力军和突击队作用，为打赢疫情防控阻击战贡献力量。为进一步做好疫情防控工作，根据《关于在全校学生中开展新时代爱国主义教育实践活动的通知》（通大部学〔2020〕3号）文件要求，校团委决定开展“青春战疫  你我有责”线上主题团日活动，现将有关事宜通知如下：
一、活动主题
青春战疫  你我有责
二、活动时间
从即日起至返校
三、参加对象
全校各级团组织和全体共青团员
四、活动形式
各团支部可以青年大学习、信仰公开课等品牌活动为抓手，依托QQ群、微信群集中时间开展学习讨论等相关形式的活动，可采用三行情书、“图说疫情”海报设计、创意短视频、H5、手绘图片等新媒体载体。
五、活动内容
（一）开展一次以“青春战疫  你我有责”为主题的线上会议，引导广大团员青年正确认识疫情，服从党和国家、所在地政府和学校的防控工作安排，主动学习习近平总书记对疫情防控工作的重要指示批示精神，学习团中央《关于坚持党的领导，全团动员、在防控疫情阻击战中充分发挥共青团生力军和突击队作用的通知》以及学校关于新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的各类通知，学习《关于在全校学生中开展新时代爱国主义教育实践活动的通知》（通大部学〔2020〕3号），遵守纪律、防控疫情，承担防疫责任、履行防疫义务。主动从官方渠道获取权威疫情进展，不信谣、不传谣，共同打赢疫情防控阻击战。
（二）开展一次线上公开承诺，鼓励各团支部利用微信群、QQ群、微信朋友圈和QQ空间等载体，以开展承诺接龙签名等形式，带领广大青年团员践行承诺，严格遵守学校和所在地有关部门关于疫情防控的各项规定。倡导听从学校安排，保持联络通畅，不提前返校，不随意外出，回家勤洗手，出门戴口罩，积极配合查验，彰显当代大学生的责任与担当。
（三）开展一次假期收获分享，自疫情发生以来，校团委以微信推送等形式动员广大团员青年在家开展自学，在开展线上会议时，每个支部可推荐2-3名团员代表，在线上以短视频或音频等形式开展分享活动，分享假期收获。团支部书记为第一责任人，负责遴选分享内容及分享代表名单，确保分享活动后支部内团员均有收获。
本次线上主题团日活动内容需包含但不局限于以上内容。
六、相关要求及说明
（一）强化思想引领。本次线上主题团日活动依托网络开展，望各学院团委把牢政治方向，传递正能量，鼓励大学生团员在疫情防控中贡献青春力量。引导团支部成员关注疫情防控工作进展，体会疫情防控期间所展现的中国精神、中国力量，深入思考当代青年肩负的时代使命和责任。今后一段时期，各学院团委要通过网络进一步加强对团员青年疫情防控知识普及、思想政治引领等工作。
（二）掌握工作方法。各学院团委要实事求是地开展工作，指导团支部结合实际举行主题团日活动。要求主题团日活动在线上进行，不组织线下活动。若个别团员网络条件不许可，不勉强参与活动。各院系团委在操作过程中要积极发现优秀案例，总结凝练好的经验和做法，活动结束后，将在共青团工作论坛中集中进行交流展示。
（三）注重宣传动员，及时总结。各团支部要保留好活动截图、屏幕录制活动视频等素材，依托各学院团委新媒体平台，做好主题团日活动的宣传报道，及时发挥团组织在关键时期的思想引领作用。活动期间，以学院团委为单位汇总整理优秀案例发送至56961180@qq.com，校团委将择优在校团委微信平台进行宣传报道。请各学院将本次线上主题团日活动的总结材料电子稿于开学后一周内发送至团委组织部邮箱tdtwzzb@126.com。
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