附件4  
2025年基层团组织主题团日建议
主题 1：传承雷锋精神——续写莫文隋篇章
目标：深入学习贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述，借我校莫文隋成立20周年契机，组织团员和青年开展多样化的志愿服务活动，将雷锋精神与莫文隋精神深度融合，激励广大团员青年积极投身志愿服务，让奉献精神在校园内外蔚然成风。
时间：3月  

主题 2：清明祭英烈——缅怀先烈志，共铸中华魂
目标：通过清明祭扫仪式等形式，让团员和青年深刻了解革命历史，传承红色基因，弘扬英烈精神，增强民族自豪感和责任感 ，树立正确的理想信念，以实际行动为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。
时间：4月清明节前后

主题 3：守护国家安全——青春牢筑国家安全防线 
目标：深入学习习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述，引导团员和青年全面理解总体国家安全观的丰富内涵，深刻认识国家安全面临的复杂形势，提升国家安全意识与素养，以实际行动践行总体国家安全观，为国家发展贡献青春力量。 
时间：4 月15日全民国家安全教育日前后 
[bookmark: _GoBack]主题 4：厚植劳动情怀——以劳动绘青春华章 
目标：全面开展劳动教育实践活动，通过理论学习、实践体验等形式，引导团员和青年深刻理解劳动价值，增强主动劳动意识，掌握劳动技能，将劳模精神、劳动精神、工匠精神融入日常，以劳动创造美好未来，用劳动诠释青春担当。
时间：5 月

主题 5：青春奋进正当时——五四精神传薪火 
目标：深入学习领会习近平总书记对青年的殷切期望与嘱托，强化团员青年的政治意识和使命感，组织开展党史学习教育，开展团的基本知识教育，引导团员和青年了解党领导下的中国青年运动百年历史，传承五四精神，厚植爱国情怀，为国家发展和民族复兴贡献青春力量。
时间：5 月 4 日五四青年节前后 

主题 6：岁月启新程——荣校爱校践于行 
目标：借校庆契机，组织广大团员和青年参与校史学习、校友交流、校园文化建设等活动，加深对学校发展历程与文化底蕴的认知，激发荣校爱校之情，增强集体荣誉感与归属感，激励团员和青年以实际行动为学校发展添砖加瓦，传承和弘扬校园精神。
时间：5 月  

主题 7： 树立正确就业观——逐梦新程，职启未来
目标：学习贯彻习近平总书记关于毕业生就业工作的重要指示，通过开展就业指导讲座、校友经验分享会等多样活动，帮助团员和青年明晰就业形势，培育正确就业理念，激励他们将个人职业发展融入国家发展大局，努力成长为有理想、勇担当、能奉献的新时代优秀青年。
时间：6 月 

主题 8：培养爱国情怀——缅怀历史，珍视和平 
目标：回顾反法西斯战争的艰难历程与伟大胜利，深入学习反法西斯精神内涵，引导广大团员和青年学习中国共产党领导全国各族人民同日本侵略者展开抗战的历史，缅怀先烈，传承和平信念，增强团员和青年的自傲感与担当意识，以实际行动推动国家发展，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。
时间：9 月 3 日中国人民抗日战争胜利纪念日前后 

主题 9：厚植家国情怀——青春告白祖国 
目标：借国庆节的契机，组织团员和青年开展演讲、征文、红色基地参观等活动，深入学习党和国家的发展历程，激发团员和青年的爱国热情，增强对国家的热爱与认同，引导他们将爱国之情转化为实际行动，为强国建设、民族复兴贡献青春力量 。 
时间：10 月

主题 10：点燃科技星火——创新领航未来
目标：深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，积极组织团员和青年参与挑战杯等科技竞赛，开展科研方法培训、前沿科技知识讲座，引导团员和青年了解科技创新在国家发展中的关键作用，以推动科技进步为目标，努力成长为有创新思维、敢突破、能钻研、肯实干的新时代创新人才。 
时间：11月份 

主题 11：弘扬诚信美德——共建优良学风
目标：遵守诚实守信的道德准则，组织团员和青年开展考风考纪专题讨论等活动，强化广大团员和青年的诚信意识、自律观念，引导他们树立正确的考试观，营造风清气正的考试环境，为良好学风建设添砖加瓦。
时间：12月份 

注意：
基层团组织在开展主题团日活动时，既可以选用推荐主题，也可结合自身实际情况，自主策划确定活动主题 。
