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[护理学院]“谈今论骨，缘起护理”小分队赴浙江邵逸夫医院

开展骨科康复现状调研的活动
为更加详细地了解邵逸夫医院骨科护理情况，7月17日，“谈今论骨，缘起护理”骨科康复护理社会实践小分队浙江分队再次前往浙江邵逸夫医院对相关护理人员进行采访。 

上午，调研小分队的队员李天佳和李佳镁来到位于医院三号楼20层的骨科康复病区。据受访的护士介绍，骨科住院区有两层，每层配备约20名护士，每层病床数为49，病房的护士配备人数与病房床位配备数之比是严格按照卫生部0.4的标准。与此同时，该护士还介绍了骨科相关的器械配备，除颈椎枕和膝关节CPM机外，住院区还配备有脊柱外科，创伤骨科，手外科和矫形骨科应具备的器械。最后，她还指出队员问题中的错误，如钢板，螺钉和高压氧治疗为手术室器械，住院区并不使用。此外，邵逸夫并不设有儿童骨科，因此与小儿骨科有关的器械在该院并不配备。 

    本次采访活动旨在加强队员对于骨科器械的认识，促使队员对于邵逸夫等三级医院有更进一步的认识和学习。同时，也给予了队员一个与人交流，表达自己，锻炼自己的机会。 

                   (护理学院 李佳镁)
电气工程学院青少年机器人培训实践服务团

首次青少年机器人培训圆满举办
7月18日，南通大学青少年机器人培训实践服务团前往世伦桥社区举办首场青少年机器人培训活动，为青少年们详细介绍了机器人知识，并且与他们一同进行组装。
队员们带领小朋友们分组进行机器人组装，每一名队员负责指导、培训两位小朋友。首先，队员们简单介绍了需组装的零件，详细讲解发动机、车轮等重要零部件并展示了成品。紧接着，队员们带领小朋友们熟悉组装的步骤：拧螺丝、装车轮，安零件……最后，小朋友们充分发挥自己的想象力和创造力，自己进行组装，队员们适当的进行指导和帮助，每个孩子组装成功的作品都各具特色。
下午，崇川区科协主席朱康权、副主席蓝青、观音山新城管委会社会事务管理局副局长石向荣、崇川区团委蓝粤东、李亚卿、街道团委书记张武根、世伦桥社区党委书记成予德、主任李菊红，以及南通大学党委副书记江应中、校团委书记李清湘、校团委副书记朱城、电气工程学院副院长姜平、电气工程学院团委书记徐迎等领导和老师莅临此次活动。各级领导们观看投篮机器人表演和小朋友们的作品，并与队员们亲切讨论了关于机器人的专业知识，给机器人团队接下来的实践工作提出了宝贵意见和建议。
   此次培训旨在提高青少年科技创新水平，增强青少年动手能力。让科技的种子在小朋友们心中发芽。
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暑期生活因社会实践而精彩
7月18日，校党委副书记、副校长江应中率团委部分同志来到兴东机场、钟秀街道城北村社区、世伦桥社区看望慰问参加暑期挂职锻炼、社会实践的通大学子们。在过去两周的时间里，南通大学的学生们以社会调研、挂职锻炼、就业见习等形式，深入街头巷尾，开展形式多样的实践活动，收获颇丰。
在挂职锻炼中增长才干
“在兴东国际机场挂职锻炼十几天了，我从如何使用复印机开始学起，在做事的过程中深深感受到了机场的企业文化。在顾剑副总经理、周子钦主任等领导的关心指导下，我们几个挂职学生很快融入了工作团队。挂职锻炼给我们提供了接触社会的平台，让我们迅速的成长。”谈及在兴东国际机场的挂职经历，商学院学生秦文琦如此说。
商学院的秦雨潇、电子信息学院的房春奇也分别从个人成长角度谈了挂职的感受。听了同学们的介绍，校党委副书记江应中首先感谢兴东机场对挂职学生的关心爱护、对学校发展的支持，希望挂职锻炼能够真正成为青年学生接触社会、认识社会的平台，成为知识从书本到实际应用转化的平台，成为增长才干、提升素质的平台，为今后顺利步入职场打下坚实的基础。
今年我校共选派四百余名学生在南通及周边地区参加挂职锻炼，在挂职锻炼过程中，同学们亲身感受到了地方经济和人文发展，同时也提高了自身的综合素质与实践能力。
在服务社区中奉献爱心
“精卫厉不厉害啊？”“厉害！”这个暑假，文学院“行迹通城·履梦钟秀”实践服务团来到钟秀街道城北村社区，开展义务教学活动。本次的教学内容是“精卫填海”、“愚公移山”两个成语的释义。为了使课堂生动有趣，帮助小朋友们更好的掌握成语，实践团队的教员们精心搜集教学素材，结合动画短片、现场游戏、互动提问等方式调动孩子们的积极性。“今年是南通大学与钟秀街道街校共建的第十六年，也是文学院学生在我们的爱心家教校外辅导站服务的第十个年头。十多年来，从最初的一对一家教辅导，到现在有专门的教室、教学设备。这一路的发展离不开南通大学的支持。社区为大学生实践提供平台，同时大学生也为社区建设做出了贡献。”城北村关工委主任冯吉仁如是说。
走进观音山街道世伦桥社区，远远就听到孩子们的欢笑声，电气工程学院青少年机器人培训实践服务团在世伦桥社区为观音山街道的孩子们开展机器人拼装培训。活动现场孩子们学得起劲，教员们教得投入。一个小组的BDS投篮机器人调试完毕，现场演示起定点投掷乒乓球，小朋友们团团围上来，为自己的作品兴奋欢呼。电气工程学院副院长姜平向校党委副书记、副校长江应中一行介绍了团队的实践情况，并肯定了学生们在实践过程中善于创新、勇于吃苦、乐于奉献的精神。
今年的暑期社会实践中，我校共组建校级重点团队100支，院级重点团队400余支。包括教育关爱服务、精准扶贫服务、爱心医疗服务、理论普及宣讲等方面。目前，仍有十余支校级重点团队还在实践过程中。
在艰苦环境中积极备赛
经过层层评选、激烈角逐，我校教育科学学院“扶苗计划”入围2016年“创青春”全国大学生创业大赛公益创业项目终审决赛。为在决赛中取得理想成绩，“扶苗计划”团队的成员们和指导老师们放弃暑假的休息时间，驻扎学校，稳步推进项目中各类活动的进展，将从丰富项目内容、创新活动形式、加强媒体宣传、训练选手仪态口才等方面积极准备最终答辩。
校党委副书记江应中在了解备赛状况后，对同学们表示慰问；他希望同学们充分准备，以最好的精神状态发挥出最佳水平。                                      
                                          （璞石工作室 文/尹梓凡 ）

7月19日上午，南通大学“筑梦青春，百灵飞扬”赴文峰街道实践服务团来到南通市园艺博览园法治园地开展“爱相随，法相伴，风雨同行”之普法志愿活动。本次活动的参与人员包括新城社区青少年，新城社区工作人员以及南通大学外国语学院志愿者。进入法治园地后，讲解员流利而生动地为小朋友们介绍了各领域法律小常识，如交通规则、人身安全常识等。最后，志愿者们利用法律常识小测验与小朋友们进行了有奖互动，将整个活动推向高潮。本次普法教育活动极大地提高了青少年对于法律知识的理解度和认知度，并为他们补充了日常生活中保护自身安全的各类常识。同时也有助于大学生志愿者们培养责任意识，对其长远发展具有重要意义。
（外国语学院 曹爱连/文) 
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7月19日，“行游仗信·携手共进”实践调研团走访了上海市浦东新区商委进行专访。浦东新区商委旅游行业负责人肖盈老师从商委角度客观解释了投诉量逐年上升的主要原因，陈述了现在旅游行业尤其是大型在线旅游网站存在的一些未完全解决的突出问题，并建议实践团队做进一步的深入探究。本次访谈旨在从政府层面了解旅游行业的整体发展趋势及发展过程中遇到的问题，呼吁广大市民使用在线旅游网站时提高警惕并掌握必要的维权方式。
                                     （管理学院 成枫）
为了了解人们现今的心理状况以及人们对心理问题和心理疾病的认知，7月20日下午，电子信息学院南通社区心理健康知识宣传团港湾小分队前往南通市崇川区五山家园进行调查活动。成员们两两一组，按照事先划分好的区域走访小区内的住户。在与居民们进行了一系列交流后，小分队成员了解到居民在生活或工作上普遍存在一些不同程度的问题和烦恼。宣传团成员们根据不同居民的问题给予了具体的解答和疏导，并发放了事先印制好的心理疏导手册。 经过一下午深入的走访后，小分队对各个分组的走访记录进行了汇总，成员们对社区居民们的心理现状和心理认知有了一定的了解，为后期的实践活动奠定了基础。      
                                        （电子信息学院）
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